

## Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

#### Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

##### A/A Στόχος Βελτίωσης

##### Σχέδιο Δράσης

- Στόχος βελτίωσης είναι η ανάπτυξη, και αποτελεσματική αξιοποίηση ψηφιακής υποδομής του σχολείου και των μαθητών με σκοπό την αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου και την ανατροφοδότηση που μπορεί να παρέχει. Διδακτικές και εκπαιδευτικές πρακτικές βελτιώνουν την παραγωγή και καταγραφή εκπαιδευτικού υλικού ως προς την αξιολόγηση των μαθητών.

Καινοτόμες πρακτικές διδασκαλίας μαθημάτων μέσα από ψηφιακά μέσα.
- Στόχος βελτίωσης είναι να ενισχυθεί η συνεργασία, αλληλοβοήθεια, ο σεβασμός και η εμπιστοσύνη μεταξύ μαθητών -δασκάλων και να καλλιεργηθεί κλίμα ομαδικό για τον κοινό αυτό σκοπό.

Ανακυκλώνω-Βοηθώ το Περιβάλλον-Σώζω τον Εαυτό μου.
- Στόχο βελτίωσης αποτελεί η ισότιμη συμμετοχή όλων των μαθητών και μαθητριών στη μαθησιακή διαδικασία και τη γνώση, υπερβαίνοντας τυχόν προβλήματα που έχουν προκύψει λόγω των μαθησιακών κενών της τηλεεκπαίδευσης, των ψυχοκοινωνικών συνεπειών της πανδημίας και του αριθμού των μαθητών/τριών ανά τάξη.

Διαφοροποίηση μαθητών- διαφοροποίηση διδακτικών πρακτικών

#### Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

#### Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

## **Αξίωμα Βελτίωσης**

Στόχος βελτίωσης του σχεδίου δράσης είναι οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών μας, η ενίσχυση της επικοινωνίας, της συνεργασίας, της εμπιστοσύνης, της αλληλεγγύης και του σεβασμού, ώστε να δημιουργηθεί ένα ευχάριστο, ασφαλές και δημιουργικό περιβάλλον μάθησης.

Βασικός στόχος βελτίωσης είναι η ανάπτυξη και διεύρυνση του ρόλου της σχολικής βιβλιοθήκης, έτσι ώστε να αποτελέσει κέντρο δράσεων της σχολικής ζωής και πόλο έλξης των μαθητών. Συνδέεται με την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών, το «άνοιγμα» στην κοινωνία και τη συνεργασία με τους γονείς των παιδιών.

Σχεδιάζεται η μεταφορά της υπάρχουσας σχολικής βιβλιοθήκης σε μεγαλύτερη αίθουσα, η κατασκευή νέας, λειτουργικότερης επίπλωσης με τη συνεργασία των γονέων (βιβλιοθήκες, αναγνωστήριο, χώρος προβολών), ο εμπλουτισμός της συλλογής με σύγχρονες εκδόσεις (βιβλία, περιοδικά), η σύνδεση της βιβλιοθήκης με την ανάπτυξη της φιλαναγνωσίας (πρόσκληση συγγραφέων, δημιουργικές δράσεις στο χώρο) καθώς και η καλύτερη οργάνωση και ψηφιοποίηση του υλικού.

## **Σχέδιο Δράσης**

Κλίμα και σχέσεις στο σχολείο, όλοι διαφορετικοί, όλοι ίσοι.

«Με συνταξιδιώτη ένα..... βιβλίο!»

### **Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

### **Σχέσεις σχολείου - οικογένειας**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## **Διοικητική λειτουργία**

### **Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

### **Σχολείο και κοινότητα**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

### **Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις**

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Μέσω του Σχεδίου Δράσης επιδιώκεται:

- 1 Να διερευνηθούν οι επιμορφωτικές ανάγκες των εκπαιδευτικών του 2ου ΔΣ Πανοράματος «Επιμορφωτική ενδυνάμωση εκπαιδευτικών»
- Να επιμορφωθούν οι εκπαιδευτικοί σε θεματικές που θα προκύψουν από τις ανάγκες τους
- Να γίνει ενδοσχολική διάχυση καλών πρακτικών.

#### **Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος